«Мы сами хозяева судьбы!»
В седьмой раз студенты техникума 
выбирают нового президента – лидера
 студенческого самоуправления.
Студенческое самоуправление необходимо нашему учебному заведению. Ведь ребята имеют право самостоятельно устраивать свою жизнь: сами разрабатывать проекты улучшения научной, воспитательной и спортивной работы, планировать и проводить мероприятия, строить будущее.
В декабре в техникуме развернулась широкая предвыборная гонка, в которой участвовали многие неравнодушные студенты. Кандидатами на пост президента студенческого самоуправления и их доверенными лицами выпущены листовки, плакаты, проводилась агитация. Кандидаты рассказывали о своей биографии, стараясь вызвать доверие избирателей, предлагали проекты улучшения жизни в техникуме.
В конце февраля состоялись долгожданные выборы. Ребята изрядно потрудились, чтобы достичь высоких результатов и завоевать доверие и признание студентов.
По результатам голосования президентом студенческого самоуправления стал студент группы 214-РА Давыдов Даниил.
В очередной раз студенты доказали, что им небезразлична судьба техникума, и что они сами готовы строить будущую жизнь. Моделируя подобную ситуацию на уровне техникума, мы показали ребятам, как важно для каждого исполнять гражданский долг, воспитывая активную жизненную позицию.
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