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Рекомендательное письмо
Команда от Сосновоборского автомеханического техникума в лице студента Логунова Дмитрия и руководителя Зайцева Д.Ю имеют все основания участвовать во Всероссийском конкурсе молодежных авторских проектов «Моя страна – моя Россия» в номинации «Моя предпринимательская инициатива».
В КГБОУ СПО «Сосновоборский автомеханический техникум» работают Центр машиностроения и металлообработки и Центр молодежного инновационного творчества, оснащенные современным высокотехнологичным оборудованием. Обучение и работа на высокотехнологичном оборудовании предполагают техническую грамотность, техническое мышление, что очень слабо проявляется у наших абитуриентов. Привлечение учащихся школ к занятиям на базе Центра молодежного инновационного творчества будет способствовать формированию в них таких качеств, позволит им еще до поступления в техникум приобщиться к высоким технологиям, повысит интерес к техническим специальностям и профессиям. 
Формирование навыков предпринимательской деятельности через выполнение заказов со стороны работодателей, получение необходимых теоретических знаний сделает их конкурентоспособными на рынке труда.
В целом, реализация данного проекта позволит повысить качество подготовки на базе Центра машиностроения и металлообработки, и в полной мере реализовать потребности работодателей в высококвалифицированных специалистах.
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