Справка 
о соответствии КГБОУ СПО «Сосновоборский автомеханический техникум» требованиям для участия в конкурсном отборе на создание
Центра молодежного инновационного творчества

В КГБОУ СПО «Сосновоборский автомеханический техникум» (далее – Техникум) созданы условия  для создания Центра молодежного инновационного творчества (далее – ЦМИТ), имеется помещение, оборудованное электроснабжением, отвечающее требованиям  санитарных и пожарных норм, площадь которого составляет: 108,1 кв.м. Расчетная величина потребления электроэнергии не менее 3,5 кВт. Имеется в наличии вентиляционная система, способствующая поддержанию гигиенических и технологических параметров воздуха, а также для реализации воздухообмена.
Имеется высокоскоростной (4 Мбит) доступ  в Интернет. 
В помещении предусмотрено расположение шкафов, в которых могут быть размещены учебно-методические материалы, установлены 10 столов, предназначенных для выполнения на них работ, связанных с использованием комплекта оборудования.  
Помещение оснащено компьютерным и программным обеспечением для организации десяти рабочих мест, планируется установление проектора и экрана, позволяющего транслировать информацию, необходимую для обеспечения деятельности ЦМИТ.
В штате учреждения есть педагоги, имеющие высшее   профессиональное (техническое) образование, которые будут задействованы в обеспечении деятельности ЦМИТ. Из общего количества преподавателей могут быть привлечены к организации работы в Центре молодежного  инновационного творчества следующие педагоги: Петрова Т.В., преподаватель специальных дисциплин; Князева О.В., преподаватель 1 категории общепрофессиональных дисциплин; Волосатова Т.Е., преподаватель общепрофессиональных дисциплин; Черешкевич О.В., преподаватель общеобразовательных дисциплин.
Техникумом подписано соглашение о стратегическом сотрудничестве с Краевым государственным автономным учреждением «Красноярский региональный инновационно-технологический бизнес-инкубатор» (КГАУ «КРИТБИ»)  и Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего профессионального образования «Сибирский государственный аэрокосмический университет имени академика М.Ф. Решетнева» (ФГБОУ ВПО «СибГАУ»). Заключены договоры о стратегическом партнерстве с ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет», с ОАО «Информационные спутниковые системы имени академика М.Ф.Решетнева», где рассматривается возможность привлечения преподавателей и представителей работодателей к образовательному процессу, реализуемому в Техникуме. 
Также Техникум является членом Центрально-Сибирской торгово-промышленной палаты, Калугин С.И., директор, входит в состав Комитета по поддержке развития профессионального образования. Заключено соглашение о сотрудничестве с Красноярским региональным отделением Союза машиностроителей России, предметом которого является осуществление совместной деятельности в целях организации независимой оценки квалификаций обучающихся. 
Техникум создает условия для дальнейшего обучения и трудоустройства своих выпускников. После окончания Техникума выпускники продолжают обучение в ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» и  ФГБОУ ВПО «СибГАУ» для получения высшего образования. Также студенты получают возможность прохождения производственной практики и трудоустройства на предприятиях с высокотехнологичным оборудованием. Преподаватели и мастера производственного обучения проходят стажировку на их базе.
Разработана Программа занятий ЦМИТ в КГБОУ СПО «Сосновоборский автомеханический техникум», в которой отражена следующая информация: примерный годовой календарный график работы ЦМИТ; краткое описание занятий, проводимых в рамках работы ЦМИТ:
- план занятий (вид занятий, время, присутствующие; оборудование, задействованное в занятии, информация о программном оборудовании, используемом в соответствии с используемым оборудованием);
- методика проведения занятий;
- план и методика проведения практических групповых и индивидуальных занятий в ЦМИТ.
Программа утверждена исполняющей обязанности министра образования и науки Красноярского края Маковской С.И. (Программа прилагается).
В соответствии с Положением о конкурсном отборе среди учреждений основного общего и среднего (полного) общего образования, начального профессионального образования, среднего профессионального образования, образовательных учреждений дополнительного образования детей, а также муниципальных учреждений, созданных с целью создания и развития условий для осуществления молодежной политики, решения социальных проблем молодежи, организации ее занятости и досуга, на площадках которых будут созданы центры молодежного инновационного творчества, Техникум обязуется организовать занятия по данной Программе для своих обучающихся, а также для молодежи г.Сосновоборска. Главными задачами при этом являются: развитие технического творчества молодежи, вовлечение её в инновационную деятельность; проведение профориентационной работы среди обучающихся общеобразовательных школ; создание оптимальных условий для выполнения реальных дипломных проектов по техническим специальностям. 
На сегодняшний день деятельность Техникума осуществляется в плановом режиме. 
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